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COMUNE DI TREZZO TINELLA 

 PROVINCIA DI CUNEO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 20 

 
OGGETTO: 
ORGANI ISTITUZIONALI: Nomina dei membri della commissione agricoltura 

 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì DICIANNOVE del mese di GIUGNO alle ore 21:00 
nella sala delle adunanze consiliari, previa osservanza delle formalità prescritte dalla vigente legge, 
vengono convocati in sessione ORDINARIA, in seduta PUBBLICA di PRIMA Convocazione i 
Consiglieri Comunali. All'appello risultano: 

 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. CERRINO Alberto - Sindaco Sì 
2. DOGLIO Samuele - Consigliere Sì 
3. AVEZZA Daniele - Consigliere Sì 
4. ABRIGO Daniele - Consigliere Sì 
5. PAGLIARINO Marco - Consigliere Sì 
6. CRETONI Angela - Consigliere Sì 
7. BODDA Elisa - Consigliere Sì 
8. PENNA Marisa - Consigliere Sì 
9. CAVALLERO Deborah - Consigliere Sì 
10. DEFILIPPI Stefano - Consigliere Sì 
11. BIRELLO Maria Grazia - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale D.ssa Paola FRACCHIA la quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  CERRINO Alberto nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per le trattative dell’oggetto sopraindicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Premesso, 
 

 Che la L.R. n. 63 del 12.10.1978 all’art. 8 prevede che presso ogni Comune è istituita la 
Commissione consultiva comunale per l’agricoltura e le foreste; 

 Che la stessa, ai sensi del medesimo articolo, è nominata dal Sindaco e deve essere così 
composta: 

1. Sindaco o assessore da lui delegato che la presiede. 
2. Due consiglieri comunali eletti dal consiglio comunale, di cui uno della minoranza. 
3. Un rappresentante imprenditore agricolo per ognuna delle organizzazioni professionali 

agricole più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive organizzazioni 
provinciali; 

4. Un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle organizzazioni sindacali dei 
lavoratori agricoli, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo 
dalle organizzazioni provinciali. 

 Che occorre pertanto procedere alla elezione di due consiglieri comunali, di cui uno in 
rappresentanza della minoranza, quali componenti della summenzionata commissione; 

      
 Sentita la proposta del Sindaco come previsto dall’art. 49 del Regolamento del Consiglio 
Comunale che prevede di procedere alla scelta dei componenti delle commissioni tramite votazione 
palese; 
 Considerato che in questo Comune non vi sono liste di minoranza; 
 
 Sentito il Sindaco che propone di nominare i consiglieri  PENNA Marisa  e ABRIGO 
Daniele ; 
 
  Visto il parere di regolarità tecnica di cui all’art. 49 e all’art. 147 bis, 1° comma, del D.Lgs 
267/2000, rilasciato dal responsabile del servizio, attestante la regolarità e la correttezza dell’azione 
amministrativa, allegato all’originale del presente atto per farne parte integrante e sostanziale; 
 

 Con votazione unanime e favorevole resa per alzata di mano, 
 

D E L I B E R A 
 

1) Di designare quali rappresentanti nella Commissione consultiva comunale per l'agricoltura e le 

foreste i seguenti consiglieri: 

-  PENNA Marisa 

-  ABRIGO Daniele 

2) Di dare atto dell'assenza di liste consiliari di minoranza. 
 
 

Successivamente, con separata, unanime e favorevole votazione, resa per alzata di mano, la 
presente deliberazione è dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 
del D.Lgs. 267/2000. 
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Letto, approvato e sottoscritto 
 
 

IL PRESIDENTE 
 

F.to:   CERRINO Alberto 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

F.to:   D.ssa Paola FRACCHIA 
 

  
 

  
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
n.   del Registro Pubblicazioni 
 
La presente deliberazione ai sensi dell'art. 124, 1° comma del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i., è stata 
pubblicata all'Albo pretorio per 15 giorni consecutivi con decorrenza dal 02/07/2024  
al 17/07/2024. 
 
Opposizioni: 
 
Trezzo Tinella, lì 02/07/2024 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to:  D.ssa Paola FRACCHIA 
 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
 

 Si certifica che la presente deliberazione, pubblicata nelle forme di legge all'albo pretorio è 
divenuta esecutiva ai sensi di legge dell'art. 134, 3° comma del D.Lgs 267/2000 e s.m.i. in data  
_____________________ 
 

 Si certifica che la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile (Art. 134 
comma 4°) 

 
Trezzo Tinella, lì ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

D.ssa Paola FRACCHIA 
 

 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
Trezzo Tinella, lì ___________________ IL SEGRETARIO COMUNALED.ssa Paola 

FRACCHIA 


